

## Кировская обувная фабрика примет в ремонт вашу обувь в любом состоянии **21 ноября**



У нас большое количество подошв, которые отвечают современным требованиям, любого размера и на любую ногу, в том числе нестандартную.

**Ждём вас с 10:00 до 18:00 в ДКЖ, ул. Локомотивная, 1 и с 11:00 до 15:00 в ДК ВОС, ул. Краснова, 18**

### Почему нужно ремонтировать обувь именно у нас?

Отвечает мастер по реставрации обуви: Кировская фабрика реставрации обуви — единственное специализированное предприятие в России. Мы принимаем от населения в ремонт все виды обуви уже более 10 лет. Профессиональное качество выполняемых работ и уникальное производство позволяют возвращать обувь в её первоначальное состояние. Спешите, только в течение одного дня наша фабрика будет осуществлять приём обуви от населения Перми! Готовую продукцию вы сможете получить уже через две недели.

Вместо того, чтобы покупать сапоги за 8–10 тыс. руб., приносите к нам старую обувь, и мы сделаем её как новую за 2 недели!

Сейчас самое время экономить деньги!

### НАШИ УСЛУГИ:

- Замена подошвы с перетяжкой (смена изношенного меха, подносок, запятников).
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера).
- Полная замена нижней части сапог на натуральную кожу, замшу, лак, велюр.
- Изменение фасона, высоты каблука, толщины подошвы.

реклама

издательский дом  
**Компаньон**

**ТРЕБУЕТСЯ  
МЕНЕДЖЕР  
ПО РЕКЛАМЕ**

**Требования:** желание зарабатывать, коммуникабельность, знание офисных программ, опыт работы в продажах и/или СМИ приветствуется.

**Мы предлагаем:** работу с достойными изданиями, зависимость дохода от вас — объёма продаж, комфортные условия, в т. ч. на испытательном сроке, дружелюбный коллектив, офис в центре города.

**Собеседование после предоставления резюме:**

bna@newsco.ru

Тема письма: «Нужна хорошая работа».

Телефон 210-40-23.

# На кону — жизнь человека

В Пермском крае ведётся масштабная борьба с криминальным наркобизнесом

**Нашу страну от угрозы незаконного оборота наркотиков, психотропных и сильнодействующих веществ до 1980-х годов спасал так называемый «железный занавес». Однако с распадом Советского Союза ситуация резко изменилась: южные границы России стали практически «прозрачными», нарушились наработанные десятилетиями механизмы взаимодействия силовых структур, заметно выросло социальное расслоение общества, увеличился платёжеспособный спрос на наркотики.**

**П**роблема борьбы с криминальным наркобизнесом была и остаётся одним из приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов Прикамья. По официальным данным ГУ МВД России по Пермскому краю, в прошлом году в нашем регионе выявили 3902 преступления в сфере торговли и распространения наркотических веществ, из которых 3057 — тяжкие

и психотропных веществ. С целью профилактики преступлений органы внутренних дел края пресекли 6457 административных правонарушений, связанных с употреблением наркотических средств.

За первые девять месяцев 2018 года задокументированы 2892 преступления, что не намного меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Тяжкий и особо тяжкий состав преступлений составил 2367 случаев.

**Главной целью проекта «Сообщи, где торгуют смертью» является привлечение общественности к противодействию незаконному обороту наркотиков**

и особо тяжкие, 1212 — в крупном и 39 — в особо крупном размере. Правоохранители выявили 1659 лиц, совершивших наркопреступления, зарегистрировали 2649 преступлений, связанных со сбытом наркотиков, раскрыли 846 преступлений. Кроме того, из незаконного оборота изъяли 91,3 кг наркотических средств

из незаконного оборота на момент возбуждения уголовных дел было изъято более 74 кг наркотических средств и психотропных веществ.

В последние годы во всех регионах России с целью профилактики наркомании систематически проводится антитарифическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Её главной целью

является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, своевременное выявление фактов распространения наркотических веществ. Такая акция ежегодно проводится правоохранительными органами Пермского края.

Кроме того, сегодня у жителей Прикамья есть возможность в любое время сообщать, в том числе анонимно, об известных им фактах распространения наркотических средств, лицах, торгующих наркотиками, с помощью портала «Управляем вместе». В октябре 2018 года на сайте краевого проекта появилась вкладка «Сообщи, где торгуют смертью» по ссылке <https://permkrai.ru>. Этот ресурс благодаря бдительности граждан позволяет правоохранительным органам Пермского края оперативно реагировать на тревожные сообщения и привлекать виновных к ответственности.

В текущем году краевое Министерство территориальной безопасности и ГУ МВД России по Пермскому краю в целях повышения эффективности решения вопросов в сфере немедицинского потребления и незаконного оборота наркотиков заключили соглашение о взаимодействии, которым, в частности, определён механизм обмена информацией в рамках запуска и реализации раздела «Сообщи, где торгуют смертью».

# Сообщи, где торгуют смертью



**Горячая линия ГУ МВД России по Пермскому краю:  
(342) 246-88-99**

**Телефоны: 112 или 102**

**Прокуратура Пермского края: (342) 217-53-10**

**Портал «Управляем вместе»: permkrai.ru**

Стоит отметить, что все интерактивные сервисы портала «Управляем вместе», в том числе раздел «Сообщи, где торгуют смертью», доступны для зарегистрированных пользователей. Порядок публикации сообщений и получения ответов следующий: гражданин посредством электронной формы отправляет сообщение, которое на портале в открытом доступе не публикуется, а поступает сразу в Министерство территориальной безопасности

Пермского края. Проверка по сообщению проводится полицией в течение 30 дней, после чего заявитель в обязательном порядке информируется о результате проверки в личном кабинете на портале.

Как пояснила начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами Министерства территории безопасности Пермского края Елена Владимировна Зюкина, с октября по настоящее время через раздел «Сообщи, где

торгуют смертью» поступило шесть сообщений о незаконной деятельности по распространению наркотиков. По всем сообщениям провели оперативно-розыскные мероприятия, по одному из сообщений информация о распространении наркотиков подтверждилась, правоохранительными органами принимаются меры по привлечению виновных лиц к ответственности.

Сергей Федорович



## выставка кошек 24–25 ноября

- более 200 кошек разных пород
- контактный зоопарк
- программа «Уроки доброты»: лекции, мультфильмы, видеоролики
- развлекательная программа для детей
- мастер-классы
- товары для животных
- лекции ведущих ветеринаров

**Впервые! Одна из самых редких и уникальных пород — тойгер (игрушечный тигр)**



**выставочное объединение  
ПЕРМСКАЯ  
ЯРМАРКА**

ш. Космонавтов, 59  
[www.cat.exporperm.ru](http://www.cat.exporperm.ru)

реклама